Barem de corectare

Varianta I

	Item
	Scor maxim
	Răspuns corect
	Etapele rezolvării
	Punctaj acordat
	Observaţii

	1
	2p
	a) 415004

b)114
	
	1p

1p
	

	2
	2p
	299;300
	Completează spaţiul rezervat cu numerele 299;300
	1p

1p
	

	3
	4p
	
	Indică prin săgeată o singură corespondenţă 
	1p

1p

1p

1p


	Fiecare corespondenţă se apreciază cu 1 p

	4
	4p
	F;A;F;A
	a)F

b)A

c)F

d)A
	1p

1p

1p

1p
	

	5
	6p
	7088
	3²=9

846x7=5922

7569:9=841

5922-841=5081

5081+2007=7088

Răspuns corect


	1p

1p

1p

1p

1p

1p
	

	6
	5p
	a=7
	12-a=70:14

12-a=5

a=12-5

a=7

Răspuns corect
	1p

1p

1p

1p

1p
	

	7
	7
	29 pini
	Schema problemei: 

Pini       ______ 

Stejari   ___  12            46

 Rezolvare cu justificări: 

1) 46+12=58 (c.) – suma părților egale; 

2) 58 : 2 = 29 (c.) – pini
Răspuns: 

În curtea școlii cresc 29 pini.
	Reprezentarea corectă a schemei-3p

Alege operaţia corect-1p

Efectuiază calculele corect-1p

Scrie justificarea corect-1p

Scrie răspunsul problemei printr-o propoziție deplină.-1p
	Orice metodă se acceptă


Barem de corectare

Varianta II
	Item
	Scor maxim
	Răspuns corect
	Etapele rezolvării
	Punctaj acordat
	Observaţii

	1
	2p
	a)917009

b)64
	
	1p

1p
	

	2
	2p
	500;501
	Completează spaţiul rezervat cu numerele 500;501
	1p

1p
	

	3
	4p
	
	Indică prin săgeată o singură corespondenţă 
	1p
1p

1p

1p


	Fiecare corespondenţă se apreciază cu 1 p

	4
	4p
	F;F;A;A
	a)F
b)F

c)A

d)A
	1p
1p

1p

1p
	

	5
	6p
	2284
	2²=4
7566:6=1261

246 x 4=984

1261-984=277

277+2007=2284

Răspuns corect


	1p
1p

1p

1p

1p

1p
	

	6
	5p
	b=9
	14-b=80:16

14-b=5

b=14-5

b=9

Răspuns corect
	1p

1p

1p

1p

1p
	

	7
	7
	35 arţari
	Schema problemei: 

Stejari   __ 18

Arţari    ____                    52

 Rezolvare cu justificări: 

1) 52 +18= 70 (c.) – suma părților egale; 

2) 70 : 2 = 35 (c.) – arţari

Răspuns: 

În curtea școlii cresc 35 arţari.
	Reprezentarea corectă a schemei-3p

Alege operaţia corect-1p

Efectuiază calculele corect-1p

Scrie justificarea corect-1p

Scrie răspunsul problemei printr-o propoziție deplină.-1p
	Orice metodă se acceptă


Barem de notare

	Punctaj acumulat
	0-1p
	2-3p
	4-6p
	7-10p
	11-14p
	15-17p
	18-20p
	21-25p
	26-28p
	29-30p

	Nota
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10


